
ZÁPISNICA 

zo zasadania Obecného zastupiteľstva obce Slovinky, konaného dňa 22.2.2018 v 

Slovinkách. 

 

Prítomní:  

Poslanci: Mgr. Jana Adamisová, Mgr. Dominik Ďorko, Ing. Mária Grisáková, Mgr. Slávka 

Michňová, Bc. Jozef Mnich, Peter Zavada 

Zapisovateľka: Mgr. Lucia Marschallová 

Ostatní prítomní: podľa prezenčnej listiny 

1. Otvorenie 

Zasadnutie Obecného zastupiteľstva obce Slovinky otvorila o 15:59 hod. a viedla starostka 

obce p. Gabriela Kopnická, ktorá privítala všetkých prítomných. Konštatovala, že zasadnutie je 

zvolané v súlade so zák. SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších 

predpisov. Obecné zastupiteľstvo sa zišlo v počte 6 poslancov, z celkového počtu 7, takže je 

uznášania schopné.  

2. Schválenie programu rokovania 

Starostka obce predniesla návrh programu rokovania obecného zastupiteľstva podľa pozvánky. 

Podľa § 12 ods. 1 zák. č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení návrh programu rokovania sa 

oznamuje a zverejňuje na úradnej tabuli aspoň tri dní pred zasadnutím obecného zastupiteľstva.  

Poslankyňa Mgr. Slávka Michňová podala návrh na zmenu programu.  

Gabriela Kopnická, starostka obce dala o zmenenom návrhu programu hlasovať.  

Obecné zastupiteľstvo v Slovinkách uznesením č. III/16/2018 

D./ Schvaľuje:  

Program rokovania obecného zastupiteľstva v nasledovnom znení: 

1./ Otvorenie zasadnutia  

2./ Schválenie programu zasadnutia  

3./ Voľba návrhovej komisie  

4./ Voľba overovateľov zápisnice  

5./ Kontrola plnenia uznesení obecného zastupiteľstva 

6./ Interpelácie poslancov 

7./ Rokovanie komisií obecného zastupiteľstva – informácia 

8./ Návrh rozpočtu obce na rok 2018 

9./ Návrh dodatku č.1 k VZN č. 5/2017 



10./ Dodatky a zmeny Územného plánu Obce Slovinky 

11./ Pripomienky občanov 

12./ Rôzne 

13./ Diskusia 

14./ Záver 

 

Hlasovanie  -  za: 4, proti : 2, zdržal sa: 0, ospravedlnený: 1   

Za: Mgr. Dominik Ďorko, Ing. Mária Grisáková, Mgr. Slávka Michňová, Peter Zavada  

Proti: Mgr. Jana Adamisová, Bc. Jozef Mnich 

Ospravedlnený: Jozef Hudec  

Hlasovaním bolo dosiahnuté potrebné kvórum hlasov „za“. Návrh bol prijatý. 

 

3. Voľba návrhovej komisie 

Gabriela Kopnická, starostka obce navrhla za predsedu návrhovej komisie Mgr. Janu 

Adamisovú a za člena Bc. Jozefa Mnicha.  

Obecné zastupiteľstvo v Slovinkách 

I./ Volí:  

 

Predsedu návrhovej komisie Mgr. Janu Adamisovú 

 

Hlasovanie  -  za: 6, proti : 0, zdržal sa: 0, ospravedlnený: 1   

Za: Mgr. Jana Adamisová, Mgr. Dominik Ďorko, Ing. Mária Grisáková, Mgr. Slávka 

Michňová, Bc. Jozef Mnich, Peter Zavada  

Ospravedlnený: Jozef Hudec  

Hlasovaním bolo dosiahnuté potrebné kvórum hlasov „za“. Návrh bol prijatý. 

 

Člena návrhovej komisie Bc. Jozefa Mnicha 

Hlasovanie  -  za: 5, proti : 1, zdržal sa: 0, ospravedlnený: 1   

Za: Mgr. Jana Adamisová, Mgr. Dominik Ďorko, Ing. Mária Grisáková, Mgr. Slávka 

Michňová, Bc. Jozef Mnich,  

Proti: Peter Zavada 

Ospravedlnený: Jozef Hudec  

Hlasovaním bolo dosiahnuté potrebné kvórum hlasov „za“. Návrh bol prijatý. 



4. Voľba overovateľov zápisnice  

Gabriela Kopnická, starostka obce navrhla za overovateľa Mgr. Dominika Ďorka.  

A.) Obecné zastupiteľstvo v Slovinkách uznesením č. III/18/2018 

I./ Volí:  

Overovateľa zápisnice Mgr. Dominika Ďorka 

Hlasovanie  -  za: 4, proti : 1, zdržal sa: 0, nehlasoval:1, ospravedlnený: 1   

Za: Mgr. Jana Adamisová, Ing. Mária Grisáková, Bc. Jozef Mnich, Peter Zavada 

Proti: Mgr. Dominik Ďorko 

Nehlasoval: Mgr. Slávka Michňová 

Ospravedlnený: Jozef Hudec   

Hlasovaním bolo dosiahnuté potrebné kvórum hlasov „za“. Návrh bol prijatý. 

 

Gabriela Kopnická, starostka obce navrhla za overovateľa Bc. Jozefa Mnicha.  

B.) Obecné zastupiteľstvo v Slovinkách 

I./ Volí:  

Overovateľa zápisnice Bc. Jozefa Mnicha. 

Hlasovanie  -  za: 3, proti : 0, zdržal sa: 2, nehlasoval: 1, ospravedlnený: 1   

Za: Mgr. Jana Adamisová, Ing. Mária Grisáková , Bc. Jozef Mnich  

Zdržal sa: Mgr. Dominik Ďorko, Peter Zavada 

Nehlasoval: Mgr. Slávka Michňová 

Ospravedlnený: Jozef Hudec  

Hlasovaním nebolo dosiahnuté potrebné kvórum hlasov „za“. Návrh nebol prijatý. 

 

5.  Kontrola plnenia uznesení obecného zastupiteľstva 

Gabriela Kopnická, starostka obce Slovinky predložila poslancom OZ v zmysle § 18 Zákona č. 

369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov a na základe uznesenia č. 

IX/92/2015 OZ v Slovinkách materiál na riadne zasadanie k bodu kontrola plnenia uznesení. 

Správa o plnení uznesení bude predkladaná ako stály bod rokovania OZ. V správe o plnení sú 

premietnuté uznesenia so stavom ich plnenia v troch tabuľkách.  

 

Pripomienky k tomuto bodu predložili Ing. Mária Grisáková, Mgr. Slávka Michňová a Peter 

Zavada.  

 

Predsedníčka návrhovej komisie Mgr. Jana Adamisová prečítala návrh uznesenia.  



Obecné zastupiteľstvo v Slovinkách 

A./ Berie na vedomie 

Informatívnu správu o stave plnenia uznesení Obecného zastupiteľstva v Slovinkách 

k 15.02.2018.  

Hlasovanie  -  za: 3, proti : 0, zdržal sa: 2, nehlasoval: 1, ospravedlnený: 1   

Za: Mgr. Jana Adamisová, Ing. Mária Grisáková , Bc. Jozef Mnich  

Zdržal sa: Mgr. Dominik Ďorko, Peter Zavada 

Nehlasoval: Mgr. Slávka Michňová 

Ospravedlnený: Jozef Hudec  

Hlasovaním nebolo dosiahnuté potrebné kvórum hlasov „za“. Návrh nebol prijatý. 

 

6.  Interpelácia poslancov 

Mgr. Slávka Michňová prečítala a odovzdala starostke obce Slovinky svoje interpelácie.  

 

7. Rokovanie komisií obecného zastupiteľstva – informácia 

Mgr. Dominik Ďorko informoval že dňa 21.2.2018 sa stretla Komisia pre ochranu verejného 

záujmu.  

 

8. Návrh rozpočtu obce na rok 2018 

Na zasadnutí OZ, ktoré sa konalo dňa 13.02.2018 bol Obecnému zastupiteľstvu v Slovinkách 

predložený návrh rozpočtu obce Slovinky na rok 2018, ktorý nebol schválený. Nakoľko 

rozpočet je veľmi dôležitý dokument obce, Ing. Anna Krajňáková, ekonómka obce predložila 

tento materiál znovu na prerokovanie a schválenie na rokovanie OZ. 

Poslanec Peter Zavada predložil pripomienky k návrhu rozpočtu obce na rok 2018.  

Gabriela Kopnická, starostka obce dala o pripomienkach hlasovať.  

 

Obecné zastupiteľstvo v Slovinkách uznesením č. III/19/2018 

D./ Schvaľuje 

Pripomienky z 22.2.2018 k Návrhu rozpočtu obce na rok 2018. 

Hlasovanie  -  za: 4, proti : 2, zdržal sa: 0, ospravedlnený: 1   

Za: Mgr. Dominik Ďorko, Ing. Mária Grisáková, Mgr. Slávka Michňová, Peter Zavada  



Proti: Mgr. Jana Adamisová, Bc. Jozef Mnich 

Ospravedlnený: Jozef Hudec  

Hlasovaním bolo dosiahnuté potrebné kvórum hlasov „za“. Návrh bol prijatý. 

 

 

Predsedníčka návrhovej komisie Mgr. Jana Adamisová prečítala návrh uznesenia.  

Obecné zastupiteľstvo v Slovinkách uznesením č. III/20/2018  

D./ Schvaľuje 

„Rozpočet obce Slovinky na rok 2018 so zapracovanými pripomienkami a so schváleným 

pozmeňujúcim návrhom zo dňa 22.2.2018.“  

Hlasovanie  -  za: 4, proti : 1, zdržal sa: 1, ospravedlnený: 1   

Za: Mgr. Jana Adamisová, Mgr. Dominik Ďorko, Ing. Mária Grisáková, Peter Zavada  

Proti: Mgr. Slávka Michňová 

Zdržal sa:  Bc. Jozef Mnich 

Ospravedlnený: Jozef Hudec  

Hlasovaním bolo dosiahnuté potrebné kvórum hlasov „za“. Návrh bol prijatý. 

 

9. Návrh dodatku č.1 k VZN č. 5/2017 

Dňa 17.01.2018 bol poslancom OZ doručený list od rodičov žiakov ZŠ v Slovinkách, ktorý bol 

prerokovaný na zasadnutí OZ dňa 23.01.2018. Obecné zastupiteľstvo v Slovinkách vzalo na 

vedomie tento list rodičov so žiadosťou o postupné navýšenie poplatkov za školský klub detí. 

Ako reakciu na tento list rodičov zástupca starostky obce vytvoril Návrh dodatku k VZN č. 

6/2017. Návrh dodatku č. 1 bol vyvesený na úradnej tabuli dňa 06.02.2018, pripomienkové 

konanie je do 16.02.2018. 

Zástupca starostky obce Bc. Jozef Mnich predložil poslancom Obecného zastupiteľstva 

v Slovinkách Návrh dodatku č. 1 k VZN č. 5/2017.  

Predsedníčka návrhovej komisie Mgr. Jana Adamisová prečítala návrh uznesenia. 

Obecné zastupiteľstvo v Slovinkách  

D./ Schvaľuje 

„Dodatok č. 1 k VZN č.5/2017 o výške príspevku na čiastočnú úhradu nákladov v školách 

a školských zariadeniach v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Slovinky.“  

Hlasovanie  -  za: 2, proti : 1, zdržal sa: 3, ospravedlnený: 1   

Za: Mgr. Jana Adamisová, Bc. Jozef Mnich  



Proti: Mgr. Slávka Michňová 

Zdržal sa:  Mgr. Dominik Ďorko, Ing. Mária Grisáková, Peter Zavada 

Ospravedlnený: Jozef Hudec  

Hlasovaním nebolo dosiahnuté potrebné kvórum hlasov „za“. Návrh nebol prijatý. 

 

10. Dodatky a zmeny Územného plánu Obce Slovinky 

Gabriela Kopnická, starostka obce Slovinky predložila poslancom Obecného zastupiteľstva 

v Slovinkách dôvodovú správu k Dodatkom a zmenám Územného plánu obce Slovinky.  

Pripomienky k bodu 10 predniesli poslanci Ing. Mária Grisáková, Bc. Jozef Mnich a Peter 

Zavada.  

Predsedníčka návrhovej komisie Mgr. Jana Adamisová prečítala návrh uznesenia. 

Obecné zastupiteľstvo v Slovinkách uznesením č. III/21/2018 

D./ Súhlasí 

Že proces obstarávania a schvaľovania územnoplánovacej dokumentácie potrvá najviac 3 roky 

od uzatvorenia zmluvy o poskytnutí dotácie.  

Hlasovanie  -  za: 6, proti : 0, zdržal sa: 0, ospravedlnený: 1   

Za: Mgr. Jana Adamisová, Mgr. Dominik Ďorko, Ing. Mária Grisáková, Mgr. Slávka 

Michňová, Bc. Jozef Mnich, Peter Zavada  

Ospravedlnený: Jozef Hudec  

Hlasovaním bolo dosiahnuté potrebné kvórum hlasov „za“. Návrh bol prijatý. 

 

Predsedníčka návrhovej komisie Mgr. Jana Adamisová prečítala návrh uznesenia. 

Obecné zastupiteľstvo v Slovinkách uznesením č. III/22/2018 

D./ Súhlasí 

So začatím procesu zmien a doplnkov Územného plánu obce Slovinky.  

Hlasovanie  -  za: 6, proti : 0, zdržal sa: 0, ospravedlnený: 1   

Za: Mgr. Jana Adamisová, Mgr. Dominik Ďorko, Ing. Mária Grisáková, Mgr. Slávka 

Michňová, Bc. Jozef Mnich, Peter Zavada  

Ospravedlnený: Jozef Hudec  

Hlasovaním bolo dosiahnuté potrebné kvórum hlasov „za“. Návrh bol prijatý. 

 



11. Pripomienky občanov 

Pripomienky predložili:  

Lívia Susová- vyjadrila sa k listu rodičov. Počula, že MŠ je srdcovkou, opýtala sa či by to 

nemala byť aj ZŠ. Opýtala sa, prečo sa aj MŠ nezdvihli poplatky.  

P. Kubovčíková sa opýtala, či sa s tým (poplatok) dá ešte niečo robiť.  

P. Marschallová sa opýtala, kedy sa bude robiť cesta okolo jej domu.  

Ing. Mária Grisáková sa opýtala, kde občania nájdu na webe informácie ohľadom MAS Sľubica 

o.z. 

P. Pignata- sa opýtala na svetlo pri jej dome, keďže celá zákruta je v čiernom. Oznámila, že 

JRD preháňalo dobytok cez potôčik, ktorý sa čistil minulý rok. Opýtala sa, či na to mali 

povolenie. Taktiež po kalamite hasiči pohádzali popílené stromy do potoka. Znova pripomenula 

potrebu tabule „Prechod na vlastné riziko“,  

 

12. Rôzne 

Poslankyňa Mgr. Slávka Michňová sa opýtala, kde je hlasovacie zariadenie, ktoré mala kúpiť 

škola za 700 €.  

Poslanec Peter Zavada sa opýtal v ako stave riešenia je jeho žiadosť, či bola poslaná, keďže je 

čas pripraviť všetky veci.  

13. Diskusia 

14. Záver 

Na záver starostka obce Gabriela Kopnická poďakovala všetkým prítomným za účasť a 

zasadnutie ukončila.  

 

Začiatok rokovania obecného zastupiteľstva: 15:59 hod.  

Ukončenie rokovania obecného zastupiteľstva: 18:03 hod.  

 

Zapísala: Mgr. Lucia Marschallová 

V Slovinkách, dňa: 22.02.2018  

Gabriela Kopnická  

starostka obce  

 

Overovatelia zápisnice:   

 

 

 


